

ОГНИ КОММУНИЗМА



Газета основана
в январе
1918 года

Орган Балаковского горкома КПСС
и городского Совета народных депутатов
Саратовской области

№ 93 (10049)

Вторник, 11 июня 1985 года

Выходит четыре раза
в неделю

Цена 3 коп.

ЧИТАТЕЛЬСКИЙ ЗАЛ ЦГРБ

ЗА ЧИСТОТУ В ГОРОДЕ

Город — это дома и улицы, скверы, магазины, учреждения и многое другое. Город — это место, предназначенное для разумной, организованной работы и современной жизни людей. А удобство и современность — это прежде всего чистота и порядок, которые зависят от активной деятельности работников коммунальной службы, каждого жителя.

Наш город по чистоте и благоустройству не раз занимал призовые места среди городов Российской Федерации. Сегодня он радует глаз и сердце каждого, кто здесь живет, — зеленым, красивым. И это все результат большого труда его жителей: рабочие, студенты, служащие, школьники на улицах города в дни коммунистических субботников и в будни по-хозяйски чистили и убирали дворы, улицы.

Большое внимание работе коммунальной службы оказывают партийные и советские организации города. На еженедельных заседаниях городского штаба рассматриваются вопросы, связанные с проведением работ по благоустройству предприятий и организациями. Это является примером действенного контроля за тем, как выполняются решения, принятые бюро горкома КПСС и горисполкомом, приносит ощутимые результаты.

Пример организованной деятельности, связанной с благоустройством и озеленением закрепленной территории, показывают работники ЖКО химзавода. Они трудятся творчески, с высокой ответственностью за порученное дело, бережно относятся к жилью и прилегающей территории, стараются содержать их в образцовом порядке. Здесь деятельно работают домовые комитеты, возглавляемые энергичными, заботливыми общественниками. Они организуют население на борьбу за чистоту и благоустройство города, за утверждение высокой культуры быта.

Заметных успехов сегодня добились и работники жилищно-коммунальной конторы Саратовгэстроя, ЖКУ объединения «Химволокно». С помощью общественности они наводят порядок на закрепленных территориях, где много зелени, цветов, в чистоте содержат дороги, улицы.

Однако, оглядываясь на все сделанное, нужно прямо сказать о том, что наряду с достигнутыми успехами в деятельности коммунальных служб, связанной с благоустройством города, есть еще немало и недостатков.

О том, что они существуют, свидетельствуют и сами специалисты коммунального хозяйства, благоустройства, и достаточно обширная почта, поступающая в «Огни коммунизма».

Большого упрека в связи с этим заслуживают работники производственно-жилищного треста. Снизил темпы работы коммунальный отдел объединения «Балаковорезинотехника». Для того, чтобы содержать в чистоте и порядке закрепленную за отделом территорию, работникам коммунальной службы требуется действенная помощь со стороны администрации объединения «Балаковорезинотехника».

Десятки писем приходят в редакцию газеты «Огни коммунизма» от наших читателей. И многие из них содержат конкретные предложения о том, что надо сделать, чтобы сегодня наш город выглядел еще чище, уютнее. Многие замечания касаются порядка на внутриквартальных территориях жилых домов — они далеко не везде блестят чистотой и опрятностью. После дождя по дорожкам не пройти — кругом вода и разбитый асфальт. Виновны в этом ремонтные службы, которые нарушили, но не восстановили как следует пешеходные дорожки.

Балаковцы многое делают для того, чтобы наш город был чистым и красивым. И для этого у нас есть все — люди, любящие свой город, техника. Только вот у отдельных организаций и учреждений, которые тоже отвечают за облик города, не всегда есть желание замечать и вовремя устранять имеющиеся еще места недостатки.

Благоустройство города требует внимания и заботы не только специальных служб, но и широкой общественности, народных депутатов.

Важно, чтобы за решение стоящих задач по благоустройству города сообща взялись все заинтересованные организации, — они призваны проводить единую техническую и хозяйственную политику. Необходимо еще шире привлекать к делу благоустройства горожан. Ведь все, что мы делаем, мы делаем для себя, друг для друга. Каждому нужны плоды нашей общей работы.

Нужно внимательнее прислушиваться к замечаниям граждан. Хозяйский глаз жителей города видит подчас больше, чем глаз специалиста, и их мнения о красоте родного города могут стать ценным подспорьем в работе наших коммунальных организаций.

Необходимо шире развивать движение под девизом — «Наши дома — нам их и беречь». Возглавить это дело призваны жилищно-коммунальные службы. Чем четче они будут выполнять свои прямые обязанности, тем активнее население будет участвовать в работе по озеленению, благоустройству города.

Стыковка на орбите

Восьмого июня 1985 года осуществлена стыковка космического корабля «Союз Т-13» с орбитальной станцией «Салют-7». Космонавты Владимир Джанибеков и Виктор Савиных перешли в помещенье станции.

В ходе двухсуточного автономного полета корабля «Союз Т-13» было проведено несколько коррекций траекторий движения, в результате которых корабль приблизился к станции «Салют-7» на заданное расстояние. Дальнейшее сближение выполнялось экипажем вручную, с использованием аппаратуры определения дальности и бортового вычислительного комплекса.

При подходе к станции космонавты осмотрели антенну, солнечные батареи и другие наружные элементы конструкции. На этапе причаливания они выполняли необходимые маневры, а затем осуществили стыковку. В соответствии с программой полета экипаж проводит проверку состояния бортовых систем и оборудования станции.

(ТАСС)



ПРАВОФЛАНГОВЫЕ
ПЯТИЛЕТКИ



Производство шелка — одно из передовых предприятий объединения «Химволокно» им. Ленина. Продукция предприятия поступает во многие города страны и пользуется повышенным спросом. Коллектив борется за то, чтобы вся продукция выпускалась повышенного качества.

Среди тех, кто возглавляет соревнование, перемотчица шелма, ударник коммунистического труда, наставник молодежи Звонцова Николаевна Кириухина.

Передовая производственница постоянно повышает свое профессиональное мастерство. Она учится на вечернем отделении филиала политехнического института.

Молодой коммунист является членом группы народного контроля производства.

На снимке: З. Н. Кириухина.

Фото В. Трипольского.

Металлик
СТРОИТЕЛЬСТВА Автоматической
Электростанции

Высокий темп бригады

В высоком темпе трудится на пусковых объектах Балаковской АЭС коллектив бригады отделочного участка № 6 Промстроя, который возглавляет ветеран Саратовгэстроя Галина Анатольевна Мандрыкина.

27 мая руководство участка поручило бригаде Мандрыкиной в срочном порядке до 4 июня на односекционной и трехсекционной резервно-дизельных электростанциях выполнить двадцать кубометров мозаичных полов в машинном отделении и произвести укладку глазурированной плитки на площади 312 квадратных метров.

На выполнение срочного задания бригаде был выдан аккордно-премиальный паряд. Все двадцать человек трудились с продолженным рабочим днем, эффективно используя каждый час рабочего времени. Ответственное отношение к выполняемой работе,

высокая квалификация членов бригады позволяли ей на три дня раньше срока завершить тематическое задание.

— Выполнение задания, — говорит начальник участка Д. И. Дуда, — не зря было поручено бригаде плиточников-мозаичников Г. А. Мандрыкиной. Почти каждая труженница этого коллектива — мастер своего дела. А сама бригадир Галина Анатольевна Мандрыкина — человек с большим опытом работы. Она

может выполнить любое сложное задание и, как вожак коллектива, грамотно организовать труд своих подруг.

По словам мастера участка Ивана Павловича Храмова отлично потрудились в дни ударной вахты бригадир Г. А. Мандрыкина, В. Г. Наследкова, Н. А. Максимова, Г. А. Макаева, Е. В. Кожемякина, Р. В. Печерская, В. И. Овчинникова и другие.

В социалистическом соревновании, посвященном предстоящему XXVII съезду КПСС, бригада плиточников-мозаичников Мандрыкиной заняла первое место среди бригад участка № 6 по итогам мая.

В эти напряженные дни с удвоенной энергией трудится бригада в первом реакторном отделении, выполняя отделочные работы на системах пожарной безопасности. Здесь полностью завершены монтажные работы и водопъемный лифт демонтирован, а новые еще не действуют. Отделочникам приходится на носилках поднимать мозаичный бетон на все отметки реакторного отделения. И все же, несмотря на трудности, девушки работают в эти июньские дни с особым напряжением и добиваются при этом отличного качества работ.

В. УРУШАНОВ,
член рабкоровского поста
на АЭС.

**СЕГОДНЯ
НОМЕРЕ**

© «Волнующие встречи» — из воспоминаний ветерана 185-й Панкратовско - Пражской орден Суворова стрелковой дивизии Н. Наумова — вторая страница.
© «Старший аппаратчик» — о жизненном пути П. В. Русских рассказывает наш штатный корреспондент Р. Гурьянова.



ИДЕЙНАЯ ЗАКАЛКА МОЛОДЕЖИ

Ведущим направлением идеологической, воспитательной работы комсомольской организации Саратовгэстроя является формирование нового человека, достойного строителя коммунизма. Одна из форм этой работы — комсомольская политехника.

В 1984-1985 учебном году в комсомольской организации Саратовгэстроя работало 58 школ комсомольской политехники. В основном во всех школах занятия вели опытные пропагандисты с высшим образованием. Все пропагандисты — члены КПСС, среди них — руководители производств, партийные, профсоюзные, инженерно-технические работники.

В качестве основной формы изучения программного материала слушателями использовалась лекция-рассказ. Практиковалась подготовка рефератов по конкретным темам. Активность слушателей повышалась в ходе выполнения практических заданий. Организованно, с хорошей посещаемостью проходили занятия в школах комсомольской политехники у пропагандистов: М. Ф. Ефремовой, А. А. Змеевой, О. В. Паницкой, А. А. Барабошкиной, А. А. Баженова и др. В этих школах занятия проходили согласно программе, темы занятий тесно увязывались с производственной деятельностью на обучение слушателей выносились конкретные практические вопросы.

В подготовке занятий принимали участие и сами слушатели — готовили доклады, рефераты по темам, предложенным пропагандистами. В школе комсомольской политехники АТК-2, руководителем которой В. В. Захаров, занятия велись по курсу «Основы марксистско-ленинского мировоззрения». Пропагандист умело увязывал теоретические вопросы с производством. Например, рассматривались вопросы о дисциплине труда, о путях повышения производительности труда, эффективности и качества работы, экономии и бережливости, внедрения передового опыта в своем коллективе.

Тема «Коллективная форма организации труда», которая изучалась на занятиях, актуальна и интересна. На примерах комсомольско-молодежных бригад В. Феоктистова, В. Шадл анализировались воп-

росы социалистического соревнования и основные принципы бригадной формы организации труда, использования бригадного хозяйского расчета и др.

Комитетом ВЛКСМ совместно с методическим советом парткома Саратовгэстроя ведется работа по распространению опыта лучших пропагандистов.

Так, в комсомольской организации детских учреждений состоялось открытое занятие по курсу «Молодежь о партии». Пропагандистом в этой школе является А. А. Барабошкина. Школа, которой руководит Антонина Антоновна, по праву считается одной из лучших в системе комсомольской политехники Саратовгэстроя. На открытом занятии по теме «XXVI съезд партии и борьба за успешное выполнение в жизнь его решений» было показано практическое применение технических средств обучения. Слушатели посмотрели диапозитивы, с помощью которых познакомились с экономическими показателями 11-й пятилетки, ростом продукции базовых предприятий промышленности, с программой подъема уровня жизни советского народа. Для повышения активности слушателей был использован метод практических заданий. В беседе активное участие приняли комсомольцы — Э. Лунис, Е. Исаева, Т. Слесарева, Н. Чуева и др.

Они рассказали, какой вклад вносят комсомольцы в решение задач, поставленных партией. Занятие прошло интересно, здесь не было пассивно присутствующих. В том, что занятия проходят всегда с хорошей явкой и организовано, большая заслуга пропагандиста А. А. Барабошкиной, уделяющей большое внимание идейной закалке молодежи. Она тщательно готовится к занятиям, старается проводить их разнообразно, чтобы заинтересовать слушателей. От этого зависит успех работы.

Комитет ВЛКСМ, бюро ВЛКСМ обстоятельно проанализировали деятельность школ, выявили недостатки, отметили конкретные меры по их устранению, чтобы не повторить ошибок в новом учебном году.

В. ЗАЙЦЕВА,
зам. секретаря
комитета ВЛКСМ
Саратовгэстроя.

ЛАГЕРЬ МИРА И ДРУЖБЫ



КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ. Всесоюзный лагерь ЦК ВЛКСМ «Орленок» готовится отметить свое 25-летие. Свыше 370 тысяч детей из нашей страны и из-за рубежа побывало в нем за это время. Круглый год принимает «Орленок» ребят. Путевка в лагерь — награда за успехи в учебе, активную общественную работу. Большое внимание уделяется здесь подготовке пионерского и комсомольского актива.

Более 35 различных кружков работает в «Орленке». Особой популярностью у детворы пользуются клуб интернациональной дружбы, Дом авиации и космонавтики, Дворец культуры и спорта.

Как и вся страна, «Орленок» готовится к XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов в Москве. Постоянными стали выездные концерты агиттеатра и ярмарки солидарности. Ребята изготавливают различные сувениры, деньги от их продажи перечисляют в фонд фестиваля. Готовят они и подарки участникам форума молодежи.

На снимке: репетирует агитбригада. Фото О. Кроповой (Фотохроника ТАСС)



пламенем объятый стоял насмерть России верный сын. Отсюда начинался путь солдата, Нелегкий путь солдата на Берлин».

Под ними другая надпись: «Отсюда, остановив врага, части 185-й стрелковой дивизии в декабре 1941 года перешли в наступление, освобождая родную землю от немецко-фашистских захватчиков».

С большим вниманием душевной теплотой и гостеприимством встречали нас конаковцы. Нашей встрече местная газета «Заря» посвятила ряд материалов. «Нам, конаковцам, — писала газета 5 мая, —

ройский подвиг — закрыл собою амбразуру вражеского дзота, тем самым обеспечив успешное наступление дивизии. На этом месте состоялось открытие мемориального памятника воину-герою. Его открыл первый секретарь горкома КПСС Ю. Е. Силин. Огонь вечной славы у памятника зажег однопольчанин майор в отставке И. И. Сидорович. После было возложено венков. В митинге участвовали представители общестественности, трудовых коллективов и школьники, вдова Васильковского и автор книги о его подвиге «Грудью на огонь», доктор исторических наук Е. М. Косачевская.

В торжественной, трогательной обстановке прошла встреча школьников с ветеранами дивизии. На школьном стадионе выстроились все школы. Много было транспарантов, приветствий. Был поднят красный флаг. Состоялся митинг, посвященный 40-летию Победы и встрече с бывшими воинами 185-й дивизии. Ребята читали стихи, пели. С большим интересом прослушали песню «Боевой марш 185-й», слова которой сочинил бывший командир, генерал-лейтенант М. М. Музыкин. Четким строем прошли перед ветеранами юнармейцы.

Затем состоялись уроки мужества в классах. Мне пришлось проводить такой урок в 36 классе. К этому уроку готовился не только учитель, но и весь класс. Пришли и некоторые родители, бабушки. В течение 20 минут я рассказывал о боевом пути своей дивизии, о героических подвигах однопольчан. Потом ребята исполнили стихи, песни военных лет. Как-то в волнении учительница не назвала одну песню. Девочка подняла руку: «А мы не спели еще «Катюшу». Ошибка тут же была исправлена...

— Готовясь к этому уроку, ребята все узнали дома, где воевали, как работали во время войны их дедушки и бабушки. Вы можете спросить их об этом, — обращается ко мне учительница Наталья Владимировна Лобачева. По глазкам ребят можно было видеть, с какой гордостью рассказывают они: «Мой дедушка воевал на Курской дуге...». «А мой дедушка в Кенигсберге...». Ребята гордились, как вспоминают дома День Победы. Незаметно прошли 45 минут. Много впечатлений останется у юных пионеров от этого, хорошо подготовленного урока.

Интересно прошла встреча с творческим литературным объединением «Конаковские родники».

Вечером 7 мая все ветераны 185-й дивизии были почетными гостями районного торжественного собрания и большого театрализованного представления, посвященного 40-летию Победы.

Дни пребывания на бывшей конаковской земле навсегда останутся в памяти. Об этом забыть невозможно.

Н. НАУМОВ,
ветеран 185-й Панкратовско-Правжской дивизии.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО ВОЛНУЮЩИЕ ВСТРЕЧИ

МНОГО славных боевых подвигов на счету у 185-й стрелковой дивизии. За мужество и храбрость при разгроме противника на подступах к Смоленску у деревни Панкратовка ей присвоено почетное наименование «Панкратовская», а при освобождении пригорода Варшавы — Праги она получила наименование «Пражская». Дивизия удостоена высокой награды — ордена Суворова II степени. Свой боевой путь дивизия начала от Верхней Волги и закончила на Эльбе.

Не раз мечтал я о встрече с однопольчанами родной дивизии. И вот радостная весть: в канун 40-летия Победы от совета ветеранов дивизии получаю приглашение на встречу в городе Конакове Калининской области.

Это была незабываемая встреча с боевыми друзьями. Крепкие объятия, рукопожатия, радость и слезы на глазах, воспоминания... Около 50 ветеранов дивизии с разных концов страны приехали сюда накануне великого праздника.

Место встречи в Конаковском районе не случайно. Здесь, на подступах к Москве, воины нашей дивизии выдержали тяжелые бои и остановили врага в 25 километрах от Конакова. В районе села Завилово ныне на автомагистрали Москва — Ленинград у поворота на Конаково установлен монумент «Катюша». На постаменте начертаны слова: «Здесь шли бои, здесь

воины 185-й дивизии дорожили тем, что они под командованием командира подполковника К. Н. Виндусева в ноябре-декабре 1941 года героически защищали и освобождали район от фашистских захватчиков... Мы, конаковцы, сердечно приветствуем ветеранов 185-й дивизии».

Задуманная беседа состоялась в городском комитете партии. Первый секретарь горкома Ю. Е. Силин рассказал ветеранам о городе Конакове и районе, о трудовых делах тружеников города и сел. Конаковский район — один из крупнейших в Калининской области. Город славится в стране и за рубежом фансовым заводом, мощной ГРЭС. В районе много памятников воинам-освободителям. Конаковцы свято берегут и благоустраивают их.

ТАМ, ГДЕ ГРЕМЕЛИ БОИ

Более 43 лет минуло с того времени, когда отгремели бои на конаковской земле, а жители района хорошо помнят эти тревожные дни. 7 мая мы побывали там, где в 1941 году вели ожесточенные бои дивизия. Автобус с ветеранами сопровождала колонна мотоциклистов ДОСААФ с фанелом.

Первая остановка у деревни Рябинки. Здесь в первый день наступления советских войск под Москвой, 6 декабря 1941 года, выпускник Ленинградского университета молодой коммунист сержант В. В. Васильковский совершил ге-

Следующая остановка — у братской могилы в деревне Архангельское. Здесь совершил подвиг и получил звание Героя Советского Союза политрук роты 280-го полка Н. П. Бочаров, заменивший раненого командира и обеспечивший успех продвижения дивизии. Волнующим был митинг на братской могиле у деревни Баракшино.

УРОКИ МУЖЕСТВА

В Конаковском районе ведется большая работа по военно-патриотическому воспитанию школьников. Центром этой работы является Конаковская средняя школа № 3, где рудится энтузиаст военрук, подполковник в отставке Владимир Николаевич Поротников. Школа с 1969 года ведет активный поиск материалов о боевых действиях 185-й Панкратовско-Пражской дивизии. Собран богатый материал, который сосредоточен на стенах и в альбомах в школьном музее боевой славы. Здесь можно получить любую справку об этой дивизии. В работе по поиску материалов участвуют все классы, начиная с третьего.

Сюда за опытом приезжали школьники из Москвы Ленинграда, Калинин, Белгорода. О популярности музея Конаковской школы № 3 свидетельствуют награждение Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ и ВЦСПС в во время нашего пребывания школе был вручен Почетная грамота Калининского обкома.

НА ЗАВОДЕ он пришел десять лет назад. Для П. В. Русских эти годы были годами становления, когда окончательно нашел себя в деле, утвердился на балаковской земле, создал семью. И, хотя сейчас нет-нет да и вспоминает леса на Кировшине, где вырос, ершовские степи, где учился в школе механизаторов, а затем занимался самым мирным хлеборобским делом — был комбайнером, трактористом, однако ни разу не усомнился он в том, что, приехав однажды на Балзу, очень правильно

севичем рука об руку, пускать систему в 1975 году, — вспоминает И. И. Кисляк. — Русских работал аппаратчиком классификации. Это сложный участок производства, где больше полугода в то время никто не выдерживал — уходил. Каким же характером и постоянством нужно обладать, чтобы проработать там два года. Чтобы испытать себя, Петр Васильевич проработал потом на всех участках. И везде отлично справлялся со всеми обязанностями. Думаю, что большая заслуга в том, что смена «Г» прочно удерживает марку передового кол-

лектива, есть старшего аппаратчика П. В. Русских. Старший аппаратчик — уже несколько лет Петр Васильевич на этой спокойной и ответственной должности. Интересен такой факт. В цех он пришел с восьмилеткой и знаниями за механизаторскую школу. Но вскоре понял: только этих знаний недостаточно — учиться надо. И пошел учиться. Пришлось, правда, еще более уплотнить время суток, но он выдержал. Закончил школу рабочей молодежи. Да к тому же стал активным организатором в цехе по привлечению рабочих к учебе в вечерней школе. Аппаратчик шестого разряда, он за годы работы в цехе двойного

суперфосфата подготовил немало молодых людей. Прочно закрепилась за Русских слава настоящего наставника. Он щедро передает свой накопленный опыт другим. В этой пятилетке в цехе работала школа передового опыта П. В. Русских «Рациональная организация рабочего места», экономический эффект от действия которой составил более трехсот рублей. А в 1982 году Петр Васильевич решил совместить основную работу с обучением своей профессии вновь прибывших в цех. Он стал инструктором производственного обучения. И сейчас в цехе трудятся его ученики — аппаратчики П. П. Тимофеев, А. О. Казимов и другие.

В смене Н. К. Исаева, где трудится сейчас П. В. Русских, более двадцати человек. Выпускают они не только двойной суперфосфат, но и не так давно освоенный новый вид удобрения — аммофос.

В короткой беседе с Петром Васильевичем интересуюсь, как обстоят дела с выполнением плана. — План реальный, — ответил он, — мы стараемся выполнить намеченное. Не подвела бы только поставка сырья. А то у нас частенько бывают вынужденные простои.

Недавно, в преддверии профессионального праздника Дня химика, завод облетела радостная весть: П. В. Русских присвоено почетное звание «Лучший аппаратчик отрасли». Эту высокую оценку аппаратчик заслужил честным трудом.

Р. ГУРЬЯНОВА,
наш внештатный корреспондент.

● **Честь по труду**

СТАРШИЙ АППАРАТЧИК

выбрал жизненный путь — стал химиком.

А пришел на балаковский химический завод на подготовительный в трудный пусковой период. Это сейчас, спустя годы, в цехе двойного суперфосфата с улыбкой вспоминают то горячее время. Вот и Петру Васильевичу в цехе все пришлось начинать с нуля, вникать в сложное производство получения минеральных удобрений, учиться мастерству, что называется, на ходу. Сам по натуре оживленный, открытый человек, он сразу вошел в трудовой коллектив смены «Г», начальником которой в то время был П. И. Кисляк, ныне главный технолог цеха.

— Мне довелось работать с Петром Василь-

евичем рука об руку, пускать систему в 1975 году, — вспоминает И. И. Кисляк. — Русских работал аппаратчиком классификации. Это сложный участок производства, где больше полугода в то время никто не выдерживал — уходил. Каким же характером и постоянством нужно обладать, чтобы проработать там два года. Чтобы испытать себя, Петр Васильевич проработал потом на всех участках. И везде отлично справлялся со всеми обязанностями. Думаю, что большая заслуга в том, что смена «Г» прочно удерживает марку передового кол-

лектива, есть старшего аппаратчика П. В. Русских. Старший аппаратчик — уже несколько лет Петр Васильевич на этой спокойной и ответственной должности.

Интересен такой факт. В цех он пришел с восьмилеткой и знаниями за механизаторскую школу. Но вскоре понял: только этих знаний недостаточно — учиться надо. И пошел учиться. Пришлось, правда, еще более уплотнить время суток, но он выдержал. Закончил школу рабочей молодежи. Да к тому же стал активным организатором в цехе по привлечению рабочих к учебе в вечерней школе.

Аппаратчик шестого разряда, он за годы работы в цехе двойного

Обзор писем читателей

В преддверии Дня Победы редакция получила большое количество писем-поздравлений, и большинство своем адресованных ветеранам. Есть в почте и письма, авторы которых вспоминают о минувших днях войны.

Так, читательница газеты Е. Д. Горбатова пишет о тех, кто своим самоотверженным трудом ковал победу в тылу. «Трудное было время, — вспоминает она, — но голод и лишения не сломили наш народ. Советские люди выстояли в смертельной схватке с врагом, потому что знали, что защищают свою Родину, свободу и независимость».

Встречи с ветеранами всегда радуют не только молодое поколение, но и самих ветеранов войны. Рассказы о тех, кто своим мужеством и героизмом приближал долгожданный День Победы, кто, не щадя жизни, сражался за каждую шаг-

нашей земли, всегда интересны.

Одна из таких встреч состоялась в средней школе № 19. В гости к учащимся ба класса пришел участник Великой Отечественной войны Ф. М. Юдин. О том, как прошла эта встреча, рассказывает в своем письме член родительского комитета Н. Егорова.

Проходили такие встречи и в клубах, созданных при кинотеатре «Октябрь». О важности и необходимости таких встреч в формировании молодого человека рассказывает педагог-воспитатель Н. И. Мариничева. «Главное, что хотят донести ветераны войны до детей ребят, — это необходимость сохранить мир на нашей планете, показать ребятам, какой ценой завоевано наше счастье».

С. В. Кувшину, А. С. Филиппову и многих других ветеранов за интересные рассказы.

Надолго запомнится празднование Дня Победы ветеранам войны тт. Бескровному, Тулякову и Кравцу, которое отмечалось на ТЭЦ-4. Ветераны выражают благодарность всем, кто принимал участие в подготовке этой встречи. В торжественной обстановке им были вручены юбилейные медали и ордена. Поприветствовал ветеранов и концерт, с которым выступили самодельные артисты.

«В нашем доме нет человека, который бы не знал Василия Яковлевича Степина», — так начинает письмо группа жильцов дома № 49 на набережной Леонова. С большой теплотой рассказывают они о Василии Яковлевиче. Много пришлось испытать участнику Великой Отечественной войны. Находясь на заслу-



На благоустройстве города слаженно трудится коллектив бригады бетонщиков из управления «Жилстрой», которым руководит А. А. Сурилов. Уютная рабочее время, бетонщики

добиваются выполнения норм не менее чем на 150 процентов.

На снимке: бригада ведет бетонирование тротуаров в 5а микрорайоне. Фото М. Бабенко.

«КОММУНИСТ» НА БАЛАКОВСКОЙ АЭС

На Балаковской АЭС началась горячая обкатка — об этом сообщил очередной номер листовки. Здесь вложены главные циркуляционные насосы. С этого времени начат отчет следующего важнейшего этапа подготовки к пуску первого Балаковской АЭС. Программа пусконаладочных экспериментальных и исследовательских операций рассчитана на три недели.

Сейчас проходит опробование реакторной установки со вспомогательным оборудованием, проверка рабочих режимов, определение теплогидравличе-

ских и динамических характеристик, настройка предохранительных клапанов первого и второго контуров.

Всего необходимо испытать около 200 различных программ.

В листовке рассказывается о семинаре, состоявшемся на АЭС, в котором приняла участие делегация «Коммунист» Словакии во главе с И. Янаком. Обсуждался вопрос внедрения комплексной системы управления эффективностью и качеством строительства.

О поведении на водоемах

Настало лето, любимая пора мальчишек и девчонок, время школьных каникул. Пора, казалось бы, беззаботная, но проблемы стоят и она. Самые главные из них — как и где отдыхать.

Ребята! Самый полезный отдых летом — это отдых на водоемах. Купаться и кататься на лодках, укрепляет организм, развивает ловкость и выносливость. Вода не страшна тем, кто умеет хорошо плавать. Научиться этому должен каждый. Человек, умеющий плавать, чувствует себя в воде спокойно и, в случае необходимости, может помочь товарищу, попавшему в беду.

Однако и хороший пловец должен постоянно соблюдать осторожность, быть дисциплинированным и строго соблюдать правила поведения на воде. Нарушение правил ведет к несчастным случаям и гибели людей. Поэтому, купаясь и катаясь на лодках, помните: купаться можно только в разрешенных мес-

тах, на оборудованных пляжах.

При купании категорически запрещается заплывать далеко от берега, за пределы ограждения мест купания, подплывать близко к проходящим судам, взбираться на технические предупредительные знаки, буй, бакены, трюгать в воду с лодок, катеров, причалов и других плавающих сооружений, купаться у причалов, набережных, у крутых заросших берегов, в темное время суток, прыгать в воду в незнакомых местах.

Помните, что после еды разрешается купаться не раньше чем через полтора-два часа. В воде можно находиться 10—15 минут. Ни в коем случае не доводите себя до озноба. От переохлаждения в воде являются опасные для жизни судороги, сводит руки и ноги. Зовите на помощь, иначе можно утонуть.

Важным условием безопасности является соблю-

дение правил катания на лодках. Нельзя выходить на озеро, реку на неисправной и необорудованной лодке, садиться на ее борта, пересаживаться с одного места на другое, а также переходить с одной лодки на другую, подходить к лодкам к моторным судам, парходам, теплоходам, пристаням, причалам, пляжам и купальням. Не подставляйте борт своей лодки параллельно идущей волне, «режьте» волну носом лодки. Не выходите на лодке в ветреную погоду.

Школьники! Будьте осторожны и дисциплинированы на водоемах, изучайте способы спасения терпящих бедствие. Вступайте в ОСВОД, дружные спасатели, создаваемые при советах ОСВОДа. Оказание помощи терпящему бедствие на воде является благородным долгом каждого гражданина.

Е. КАРНУК,
председатель городского совета ОСВОДа.

женном отдыхе, Василий Яковлевич и сейчас не знает покоя. Вокруг дома много деревьев, кустарников и цветов — все это посажено ребятами под его руководством. «Мы благодарим этого человека за то, что прививает он нашим детям любовь к природе, отдаст им часть своей души», — пишут авторы в заключение письма.

В июне М. В. Маняеву исполняется 60 лет. С Днем Победы и с этой знаменательной датой поздравляют ветерана его дети. С гордостью пишут они о своем отце.

Тема сохранения мира затрагивается во многих пись-

мах, присланных в редакцию. «В каждой семье жива память об отцах, братьях, мужьях, не вернувшихся с войны. Всю жизнь без остатка они отдали за то, чтобы навсегда исчез с лица земли фашизм, чтобы наши дети могли смеяться под чистым и мирным небом. И мы должны сберечь этот мир» — эти строки из письма Л. А. Корневой.

Как всегда, есть в майской почте и письма-благодарности людям, которые своим добросовестным трудом приносят радость.

«Приятно, когда на улицах, в скверах, во дворах нашего города чисто и уютно», — пишут читательницы газеты А. А. Шабанова, М. Ф. Назарова. В своем письме в редакцию они рассказывают о замечательном человеке — неутомимой труженице, дворнике Лидии Павловне Зубилиной и выражают ей благодарность за ее труд.

Н. Г. Пушкарева адресует строки благодарности Н. Н. Пашининой. Этот

человек, — пишет она, — в трудную минуту всегда приходит на помощь людям. Своим добрым участием она помогает человеку в беде».

Авторы следующего письма А. Мокеева и Л. Стрелкова выражают благодарность работникам почтового отделения № 9 В. А. Храмовой, Т. В. Кошечкиной, Л. И. Целевовой, Т. Н. Свиридовой, Г. П. Поляниной. Эти работники серьезно относятся к своему делу, чутки и внимательны к людям, поэтому снискали уважение своих клиентов.

Свое письмо-благодарность читательница газеты М. И. Желнина адресует учащимся 8б класса средней школы № 22 за чуткое и внимательное отношение к ветеранам.

Г. Н. Родионову, Т. А. Протасову, Н. А. Бычкову, З. Я. Масникову и многим другим работникам аптеки № 228 благодарит И. Создатова за то, что, не считаясь со своим временем, она всегда приходит на помощь людям.

Навстречу XII Всемирному

ФЕСТИВАЛЬНЫЙ ВИККИ



Украинская ССР. На днепропетровском комбинате детских игрушек налажено серийное производство сувениров к предстоящему XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов. Один из таких сувениров — кукла Викки — жизнерадостный мальчуган, символизирующий земной шар (на снимке).

Фото А. Запарн (Фотохроника ТАСС)

Человек и природа

С любовью ко всему живому

Приход лета радует всех, много не остается к нему равнодушным. Но, к сожалению, некоторые радуются лету слишком бурно: ломают ветки с молодыми листьями, обрывают сирень. Нередко наблюдаешь такую картину: взрослые люди рвут цветы и охапками несут их домой. И вроде, ничего здесь нет плохого, все давно привыкли к этому. Но все же стоит задуматься над этим.

Ты сорвал цветок, и вот уже одним прекрасным, нежным созданием меньше на земле. Кажется бы: подумаешь, всего один цветок — одним больше, одним меньше, не все ли равно? А оказывается, не все равно. Ведь, срывая этот цветок, мы обедняем наши рощи, лесные массивы.

Да и разве не хотим мы видеть наш город красивым, всегда цветущим? Мы можем сделать его еще прекраснее, если будем бережно обращаться со всем, что нас окружает. Деревья, птицы, цветы — все это вносит в нашу жизнь особый радостный оттенок, украшает ее. И природа, в свою очередь, немногого требует от нас. Нужно только, чтобы мы, люди, были умеренны в своем «восхищении» ею. Стоит нам не сорвать веточку дерева — и эта веточка даст семена, из которых потом вырастут новые деревья. Кажется, как все просто. Но мы очень часто забываем об этом. А хотелось бы, чтобы внимание к природе, бережное отношение к ней стали нормой нашей жизни.

Катя САУТИНА, семиклассница.

Редактор В. Д. ДЕЛАНСКИЙ.

ВТОРНИК — 11 ИЮНЯ

9.00 Время. 9.35 Н. В. Гоголь. «Ревизор». Фильм-спектакль. 12.40 Новости. 15.30 Новости. 15.45 «Сельские горизонты». Документальные фильмы: «Работающий на земле», «Вот мой дом родной», «Алое чудо — гранат». 16.30 Фильм — детям. «Приключения Доврая». 17.35 Новости. 17.40 Объектив. 18.15 Играет лауреат международного конкурса А. Мельников (скрипка). 18.45 Умелые руки. 19.15 Наш сад. 19.45 Сегодня в мире. 20.00 Почта этих дней. 20.30 Новости. 20.35 «Цирк нашего детства». Документальный телефильм. 21.30 Выступает ансамбль «Фиеста Филиппина» (Филиппины). 22.00 Время. 22.35 Встреча с лауреатом Государственной премии СССР писателем Г. Боровиком. 00.05 Сегодня в мире. 00.20 Чемпионат Европы по баскетболу. Мужчины. 1/4 финала. Трансляция из ФРГ.

Вторая программа.

9.00 Гимнастика. 9.15 «Письмо женщине». Документальный фильм. 9.35 «Поколение победителей». Художественный фильм. 11.15 «Я — дивчина красная». Концерт. 11.30 «Советский спорт». Киножурнал. 11.40 Будильник. 12.10 Шахматная школа. 12.40 Фильм — детям. «История с Бенно». Художественный телефильм. 1-я серия. (ГДР). 13.45 Мелодии родного края. Передача из Кишинева. 14.15 Французский язык. 2-й год обучения. 14.55 Спутник кинозрителя. 15.40 А. Шнитке. Концертотресо № 3 для двух скрипок, клавишных и оркестра. 16.05 Новости. 18.10 Хроника дня. 18.15 Наша школьная страна. 19.05 Программа мультфильмов. 19.25 Саратов. 19.40 Объявления. 19.55 Телефильм. 20.05 На гастролях в Саратове. Знакомство с коллективом Немецкого драматического театра г. Каранганды. 20.45 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Кайрат». 2-й тайм. Передача из Тбилиси. 21.45 «Друг или враг?» Научно-популярный фильм. 22.00 Время. 22.35 «Ил и снасти». Шестисерийный художественный телефильм. 1-я серия. (Испания). 23.30 Концерт. По окончании — 23.45 — Новости.

СРЕДА — 12 ИЮНЯ

9.00 Время. 9.35 Клуб путешественников. 10.35 Мультфильмы. 11.05 «Цирк нашего детства». Документальный телефильм. 11.55 Новости. 15.30 Новости. 15.50 «Наследник традиций». Документальные телефильмы. 16.30 «Демьян Бедный — певец революции». 17.30 Новости. 17.35 Концерты наших друзей. Участвуют художественные коллективы ГДР. 18.05 Спор-клуб. 18.45 Стадион для всех. 19.15 Наука и жизнь. 19.45 Сегодня в мире. 20.00 Мир и молодежь. 20.30 Концерт. 20.50 Новости. 20.55 Открытие Пятого международного конкурса артистов балета в Москве. Балет А. Глазунова «Раймонда». 22.00 Время. 22.35 Продолжение балета А. Глазунова «Раймонда». 00.00 Сегодня в мире. 00.20 Чемпионат Европы по баскетболу. Мужчины. 1/4 финала.

Вторая программа.

9.00 Гимнастика. 9.15 Умелые руки. 9.45 Концерт Сибирского русского народного хора. 10.25 Литературные чтения. Г. Троепольский. «Белый Бим Черное ухо». 10.55 «Новый старый дом». Документальный телефильм (Ленинград). 11.25 Охрана природы в СССР. 11.55 «Моя песня». Фильм-концерт с участием заслуженной артистки Казахской ССР Р. Рымбаевой. 12.40 Фильм — детям. «История с Бенно». 2-я серия. 13.40 Премьера документального телефильма «Портрет незнакомки». 14.10 «Семья и школа». Тележурнал. 14.40 Немецкий язык. 1-й год обучения. 15.10 Документальные телефильмы. 15.45 Вместе — дружная семья. 16.05 Новости. 18.00 Хроника дня. 18.05 Фильм-концерт «Долина моя, долинушка». 18.25 «Эффективность — главное». 19.45 Телефильм «Возвращение». 19.25 Саратов. 19.40 Спортивная неделя. 20.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Динамо» (Минск). Трансляция из Киева. В перерыве

с — 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.45 «Волшебный огород». Научно-популярный фильм. 22.00 Время. 22.35 «Ил и снасти». Художественный телефильм. 2-я серия (Испания). 23.30 Новости.

ЧЕТВЕРГ — 13 ИЮНЯ

9.00 Время. 9.35 Родом из детства. Л. Кассиль. «Кондуктор и Швабрабия». 10.30 Концерт старинной музыки. 11.00 В мире животных. 12.00 Новости. 15.30 Новости. 15.50 «Для советского человека». Документальные фильмы: «Благоустройство — дело всенародное», «Всего 24 дня». 16.25 М. Мусоргский. «Картины с выставки». 17.00 Новости. 17.05 Русская поэзия конца XIX — начала XX века. Иннокентий Анненский. 18.05 «До шестнадцати и старше». 18.50 «Якка с поивинной». Короткометражный художественный фильм о вреде алкоголизма. 19.20 «БАМ продолжается». 19.45 Сегодня в мире. 20.00 Рассказывают наши корреспонденты. 20.30 «Дума о Ковпаке». Художественный фильм. 1-я серия — «Набат». 22.00 Время. 22.35 «Нам дороги эти позабыть нельзя». Поэзия Л. Отаннина. 23.00 «Путь к роли». О творчестве заслуженных ар-



★ ЗВЕЗДОЧКАМИ ОБОЗНАЧЕНЫ ПЕРЕДАЧИ САРАТОВСКОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ

тислек РСФСР Н. Гундаревой и М. Нееловой. 00.20 Сегодня в мире.

Вторая программа.

9.00 Гимнастика. 9.15 «Полевое сезон». Документальный телефильм. 9.35 Концерт Магнитогорской государственной хоровой капеллы. 9.55 Наш сад. 10.25 Путевка в жизнь. 11.10 Даниэль Дефо и его книга «Робинзон Крузо». 11.40 Творчество юных. Выступление хореографического ансамбля «Ритмы детства». 12.10 «Преступление». Художественный фильм с субтитрами. Фильм 2-й — «Обман». 14.20 Испанский язык. 15.50 Поэт Радослав Жукковский (ПНР). 16.05 Новости. 17.40 Хроника дня. 17.45 Для школьников. «Не за тридевять земель». 18.20 «Тайна старой Валдайки». Документальный фильм. 18.40 Саратов. 18.55 Э. Брагинский. «Авантюристка». Спектакль Саратовского академического драматического театра им. К. Маркса. 21.00 «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 Новости. 21.20 Чемпионат СССР по борьбе самбо. Передача из Ленинграда. 21.40 «Всемогущий клей». Научно-популярный фильм. 22.00 Время. 22.35 «Ил и снасти». Художественный телефильм. 3-я серия (Испания). 23.30 Новости. 23.35 4-я серия художественного телефильма «Ил и снасти».

ПЯТНИЦА — 14 ИЮНЯ

9.00 Время. 9.35 «Закарпатские узоры». 10.20 «Дума о Ковпаке». Художественный фильм. 1-я серия — «Набат». 11.50 Новости. 15.30 Новости. 15.50 «Союз науки и труда». Документальные фильмы: «Потребность + экономика», «Отходы и доходы», «Есть у лазера профессия». 16.35 Выступает ансамбль «Амандла» Африканского национального конгресса Южной Африки. 16.55 Новости. 17.00 Русская речь. 17.30 В. Шебалин. Симфония № 3. 18.15 К 80-летию революции 1905—1907 гг. в России. «Странная история». «Исполнить свой долг...». О III съезде РСДРП. 19.00 «Содружество». Тележурнал. 19.30 Веселые нотки. 19.45 Сегодня в мире. 20.00 «Если хочешь быть здоров». Учитеесь плавать. 20.15 Новости. 20.25 «Дума о Ковпаке». Художественный фильм. 2-я серия — «Буря». 22.00 Время. 22.35

Концерт академического оркестра русских народных инструментов под управлением народного артиста РСФСР Н. Некрасова. 23.40 Сегодня в мире. 23.55 Чемпионат Европы по баскетболу. Мужчины. Полуфинал.

Вторая программа.

9.00 Гимнастика. 9.15 «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». 10.15 Документальные фильмы. 11.00 Концерт. 11.25 «Знание — сила». Тележурнал. 12.10 «В тундре — мой пост». Документальный телефильм. 12.35 Мультфильмы. 13.20 Н. Бирюков. Странным творчеством. 13.50 Английский язык. 14.20 Премьера фильма-спектакля Владимирского, областного театра кукол «Слоенюк-турист». Автор — Д. Самойлов. 15.10 «Андрей Эшпай. Портрет в музыке». Фильм-концерт. 16.05 Новости. 18.10 Хроника дня. 18.15 Играет лауреат Всесоюзного и международного конкурсов А. Катц. 18.50 Мультфильм. 19.05 «Звенья ведут поля». 19.15 «Это наше будущее». Телефильм. 19.25 Саратов. 19.40 «Волжский сувенир». Фильм-концерт. 19.55 «Актуальный экран». 20.30 Международные соревнования по автоспорту «Кубок Дружбы социалистических стран». 21.00 «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 Ритмическая гимнастика. 21.45 «Федоскино. Земля художников». Телеочерк. 22.00 Время. 22.35 «Ил и снасти». Художественный фильм. 5-я и 6-я серии (Испания).

СУББОТА — 15 ИЮНЯ

9.00 Время. 9.35 Творчество юных. 10.05 Больше хороших товарищей. 10.35 «Дума о Ковпаке». Художественный фильм. 2-я серия — «Буря». 12.10 Премьера документального телефильма «Звено надежности». Из цикла «По труду и чести». 12.40 Рассказы о художниках. Д. Леницкий. К 250-летию со дня рождения. 13.10 «Победители». Клуб фронтовых друзей. Встреча ветеранов 4-й ударной армии. 14.25 «Семья и школа». Тележурнал. 14.55 VI Международный фестиваль телепрограмм о народном творчестве «Радуга». «Севилья». (Испания). 15.30 Новости. 15.45 Фильм — детям. «Приключения Петрова и Васечкина обыкновенные и невероятные». 1-я и 2-я серии. 17.55 Беседа политического обозревателя Г. В. Пыхина. 18.25 Очевидное — невероятное. 19.25 «Пылающий кот Ливана». 20.05 Концерт Рязанского русского народного хора. 20.45 Премьера документального фильма Ю. В. Андропова — «Странная жизнь». 22.00 Время. 22.35 «Вас приглашает София Ротару». 00.00 Чемпионат Европы по баскетболу. Мужчины. Матч за третье место. Передача из ФРГ.

Вторая программа.

9.00 Гимнастика. 9.15 «Если хочешь быть здоров». 9.30 «Доктор Кулик». Документальный телефильм. 10.30 Мультфильмы: «Комаров». «Квартет Ква-ква». 10.50 Музыкальная передача «Утренняя почта». 11.20 Киноприложение к «Документальному экрану». 11.55 Программа Томской студии телевидения. 13.10 Чемпионат СССР по борьбе самбо. Передача из Ленинграда. 13.30 «Юный техник-85». Передача из Киева. 14.00 Чемпионат мира по спидвею. Полуфинал. Передача из ЧССР. 14.30 Клуб путешественников.

В КИНОТЕАТРАХ

11. 12 июня. Россия. СТАРИК ХОТТАБЫЧ — в 9. ТАИНА ОСТРОВА ЧУДОВИЩ — в 10.45, 12.40, 15, 17, 19, 21. Космос. В МОЕЙ СМЕРТИ ПРОШУ ВИННИТЬ КЛАВУ К. — в 9. РАССТАВАНИЯ — в 10.45, 12.40, 15, 17, 19, 21. XX лет ВЛКСМ. Большой зал. БЛАШТЕЛИН ВРЕМЕНИ — в

15.30 Премьера фильма-оперы «Замок герцога Синяя Борода». Музыка Б. Бартока. 16.40 Международное обозрение. 16.55 Молодежный вечер, посвященный проводам Всесоюзного ударного отряда им. 40-летия Победы на стройки пятилетки. 18.35 Неделя области. 19.00 «Коллеги». Киносказ о стоматологической поликлинике № 6. 19.40 «Рейс — прогулка». Фильм-концерт. 20.00 «Будьте готовы, малыши!». Рассказ о спектакле Саратовского театра юного зрителя. 21.00 «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 Новости. 21.20 Международные соревнования по художественной гимнастике на приз газеты «Советская культура». Передача из г. Орджоникидзе. 22.00 Время. 22.35 «Гарантирую жизнь». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ — 16 ИЮНЯ

9.00 Время. 9.35 К Дню медицинского работника. Документальные фильмы: «Глазами одного пациента», «Мой пациент». 10.20 24-й тираж «Спортлото». 10.30 Будильник. 11.00 Служу Советскому Союзу! 12.00 Злоренье. Сегодня — День медицинского работника. 12.45 Утренняя почта. 13.15 Встреча на советской земле. 13.30 Сельский час. 15.00 Премьера фильма-спектакля Государственного театра юного зрителя им. Ленинского комсомола Латвийской ССР «Чукоккала» по сказкам К. Чуковского. 16.40 Р. Шумая. «Крейслерия». 17.10 Новости. 17.20 Клуб путешественников. 18.15 Концерт по заявкам медицинских работников. 19.00 Международная панорама. 19.45 «Волшебное кольцо». Мультфильм. 20.05 Премьера художественного телефильма «Сад и его падаль». (Франция). 22.00 Время. 22.35 Футбольное обозрение. 23.00 Чемпионат Европы по баскетболу. Мужчины. Финал. Трансляция из ФРГ. В перерыве — 23.40 — Новости.

Вторая программа.

9.00 На зарядку становись! 9.15 В каждом рисунке — солнце. 9.30 Ритмическая гимнастика. 10.00 Русская речь. 10.30 «Элегия». Документальный телефильм. 11.00 Л.-В. Бетховен. Соната № 9 для скрипки и фортепиано. 11.40 «Ливадия как Ливадия». Научно-популярный фильм. 12.00 Мультфильмы: «Про пенка». «Мама и волшебное варенье». «Почему» ослик заурядился. 12.30 В мире животных. 13.30 Кинопанорама. 15.10 VI Международный фестиваль телепрограмм о народном творчестве «Радуга». «Севилья». (Испания). 15.45 «Как закалялась сталь». Многосерийный художественный телефильм. 1-я серия — «Рождение». 16.50 Мир и молодежь. 17.20 Международные соревнования по художественной гимнастике на приз газеты «Советская культура». 18.00 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Шахтер». 19.45 Выдающиеся советские композиторы — лауреаты Ленинской премии. Г. Свиридов. 20.40 Премьера документального телефильма «Чарующий полет». 21.00 «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 Чемпионат СССР по футболу. «Арат» — «Динамо» (Киев). 2-й тайм. 22.00 Время. 22.35 «Ах, водовяль, водовяль!». Художественный телефильм.

9. АФРИКАНЕЦ — в 13, 17, 21. ЛЕГЕНДА О ДИНОЗАВРЕ — в 11, 15, 18, 50.

Зал повторного фильма. ВСЕ НАОБОРОТ — в 14, 16, 18, 15, 20.

Октябрь. ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИНЗОНА КРУЗО, МОРЯКА ИЗ ПОРКА — в 9, 15, 11. КОНЕЦ ИМПЕРАТОРА ТАПИИ — в 13, 15. СЛУГИ ДЬЯВОЛА НА ЧЕРТОВОЙ МЕЛЬНИЦЕ — в 16, 50, 19, 10, 21.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел исем — 4-15-01, бухгалтерия — 4-25-67

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательства, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балаково, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ № 93, тираж 35270.